



Nr. 2547/28 01.2021

Dosar IX B/7

PROCES -VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Mureș din data de
15 ianuarie 2021, ora 13.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat on-line, în regim videoconferință și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția președintelui Consiliului Județean nr.10/11.01.2021

Din cei 35 de membri ai Consiliului Județean Mureș au lipsit domnul vicepreședinte Kovács Mihály-Levente și domnii consilieri județeni: Baciú Marius Tiberiu și Draghici Mihai Valentin.

Domnul președinte Péter Ferenc: Domnule secretar general, v-aș ruga să faceți prima dată apelul.

Domnul secretar general Paul Cosma: Mulțumesc. Consemnăm atunci prezența dumneavoastră, domnule președinte. (În continuare se face prezența consilierilor județeni prin apelul nominal). Domnule președinte, avem 3 absenți și putem începe ședința.

Domnul președinte Péter Ferenc: Da, mulțumesc. Puteți opri microfoanele. Pe ordinea de zi de astăzi avem un singur punct și avem și procesul-verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Județean Mureș din 8 ianuarie 2021. Dar, dacă îmi permiteți, fiindcă este doar un singur punct pe ordinea de zi și anume: **Proiect de hotărâre pentru asigurarea reprezentării Județului Mureș în Adunarea Generală a Asociației "Zona Metropolitană" Târgu Mureș** și fiindcă există și un proces-verbal al Comisiei juridice, v-aș ruga să fiți de acord ca dintr-un singur apel nominal să votăm atât procesul-verbal, ordinea de zi, cât și punctul de pe ordinea de zi și, aici, v-aș întreba dacă aveți cumva întrebări în legătură cu acest lucru? Dacă nu aveți, atunci consider că dacă nimeni nu are nici o întrebare în legătură cu acest lucru și așa da înapoi cuvântul domnului secretar general ca, prin apel nominal, să fie întrebat fiecare consilier județean asupra votului în legătură cu procesul-verbal, ordinea de zi și cu singurul punct de pe ordinea de zi. Domnule secretar general, vă rog.



Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc, domnule președinte. Care este votul dumneavoastră?

Domnul președinte Péter Ferenc: Eu sunt pentru procesul-verbal al ședinței extraordinare, pentru aprobarea ordinii de zi și pentru aprobarea proiectului de hotărâre.

În continuare sunt apelați toți consilierii județeni pentru exprimarea votului.

Domnul secretar general Paul Cosma: Mulțumesc. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 8 ianuarie, ordinea de zi și proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a acestei ședințe au fost aprobate în unanimitate.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc frumos. Aș dori să mulțumesc colegilor pentru operativitate și am trecut și peste acest punct. Dacă cineva dorește să intervină ? Dacă nu, atunci vă mulțumesc pentru prezență tuturor și vă doresc un sfârșit de săptămână deosebit de plăcut. La revedere și toate cele bune.



SECRETAR GENERAL

Paul Cosma



Întocmit: consilier Monica Curticăpean

Verificat: șef serviciu Delia Belean

director: Genica Nemeș

2 ex.